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Ö 2019
Eine turbulente Komödie mit Liebeseffekten

Mit Wortwitz, trockenem Humor und hinreißender Situationskomik erzählt "Strawberry Moments" von einem Recherche-Experiment zu den Themen Rollenbilder, Männer- und Frauen-Klischees und gesellschaftliche (Un-)Ordnung. Dabei stehen die Erdbeer-Momente für die besonderen Momente im Leben.
Elisa, freie Mitarbeiterin bei einem Lifestyle-Magazin, soll eine Story zum Thema "Rollenbilder – Männer und Frauen ticken einfach anders" schreiben. Sie nimmt die Herausforderung an und plant nicht bloß eine einfache Recherche, sondern möchte sich auch praktisch auf ein Experiment einlassen – sich mit verschiedenen Männer-Typen treffen und ihre persönlichen Erfahrungen anschließend zu Papier bringen. Auch Tristan, ihr Freund aus Jugendtagen, erklärt sich bereit, bei dem Abenteuer mitzumachen und einige Frauen auszutesten. 

Sodann beginnen die Experimente und sowohl Elisa als auch Tristan treffen verschiedene Leute an verschiedenen Orten und machen ihre Erfahrungen… 

Wer schlussendlich zu wem findet, bleibt offen … 

Aber sicher ist: DIE WELT IST BUNT und DIE GESELLSCHAFT IST EIN BUNTER ZOO!
Mit Erwin Leder (Das Boot, Underworld) und Max Grodénchik (Star Trek) in Nebenrollen. Als Gäste: Klaus Rott, Tony Rei und Olivier Lendl.
Kino-Spielfilm
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